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Esercizio 2. a) Data la funzione f(¢)=tIn(t+1) calcolare tutte le primitive di f, specificando
in quale insieme tali primitive sono definite.
b) Data la funzione  g(f) = 1— 2sent cost e *""
in quale insieme tali primitive sono definite.

calcolare tutte le primitive di g, specificando

c) Sia
h(t)z{f(t) se t>0,
g(t) se t<0
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Calcolare, se esiste, _[h(t)dt.

a) La funzione f ¢ definita e continua per ¢ > -1, pertanto in tale insieme ammette primitive.

Tutte le primitive di f sono le funzioni F(f) = (%t2 + %) In(t +1) —%tz + %t +c per t>-1.

b) La funzione g ¢ definita e continua in R e quindi ammette primitive in R.

Tutte le primitive di g sono le funzioni G(¢) =¢+ P
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c) In [-7,0)00(0,1] Ilafunzione /¢ continua ed ¢ limitata in [-z,1] quindi esiste Ih(t)dt

esiha  [h(n)dt= | g(t)dt+j. F(t)dt = 7z+% .



